

## قصہ اس نماز کا.....!

### جمہوریت کے پرستاروں کا جمہوری عمل

رضی و سبائت کا ترجمان ہفت روزہ "رضا گارڈ" لاہور۔ مورخہ ۸ اپریل ۱۹۹۱ء ہمارے پیش نظر ہے اس میں جلی قلم سے ایک سُرخی ہے جس کا عنوان یہ ہے :

"اسلامی اتحاد و اخوة کے عملی مظاہرے سے سپا و صحابہ کی صفوں میں کھلبلی پھگ گئی"  
اور اس عنوان کے تحت یہ خبر مندرج ہے۔

انگزشتہ دنوں اسلام آباد میں مولانا عبدالستار نیازی کی جانب سے نفاذ شریعت کے لئے حکم کے مختلف مکاتب فکر کے جید علماء کا جو اجلاس ہوا۔ اس میں مولانا محمد خان شیرانی نے قائد ملت مجوزہ علامہ ساجد نقوی کی دعوت دی کہ وہ نماز پڑھائیں۔ امیر جماعت اسلامی قاضی حسین احمد نے اسے مبارک امر قرار دیتے ہوئے کہا یہ اچھی بات ہے اللہ برکت دے۔ تکبیر کہیں علماء کرام علامہ سید ساجد نقوی کی امامت میں صف بستہ ہو کر خداوند تعالیٰ کے حضور سرسجود ہو گئے۔

اور اس طرح اسلامی اتحاد و اخوت کا ایک قابل دید مظاہرہ دیکھنے میں آیا۔ اس عملی مظاہرے کو دیکھ کر جہاں اہل ایمان کے دلوں کو مسرتہ اور دلدادہ ہوا وہاں شر پسند عناصر اور اسلام دشمن طاقتوں کے عزائم خاک میں مل گئے۔ اسلامی اتحاد و اخوة کی اس صف سے دو مولوی قاضی عبداللطیف اور سید الحق فوری طور پر یہ کہتے ہوئے خارج ہو گئے کہ صدیوں کے فاصلے پہلے پھر میں ملے نہیں ہو سکتے۔"

مولانا قاضی عبداللطیف اور مولانا سید الحق اگر یہ کہتے ہوئے صف سے علیحدہ ہو جاتے کہ ایک اعلیٰ مرتبہ کے قائد کی اقتداء میں ہم نماز نہیں پڑھ سکتے۔ تو سوا اہل سنت و الجماعت کے عقیدہ کی ترجمانی ہو باقی۔ انھوں نے ان حضرات کے ذہن پر لادین سیاست کے آشکارا اس طرح تسلط ہے کہ اس دینی مسئلہ اور عقیدہ کے بیان میں بھی انہوں نے سیاسی انداز و تقابل استعمال کیا۔ اس کے باوجود پھر بھی

ان علماء کرام کا یہ اقدام مستحق صد ستائش ہے۔ جہودیت زدہ علماء کرام کے اس غیر شرعی عمل پر اخبارات میں کئی دنوں تک مختلف بیانات شائع ہوتے رہے۔ مولانا فضل الرحمن نے یہ کہہ کر اخبار نویسوں سے جان بچھڑائی کہ جو سکتا ہے کہ مولانا شیرانی نے بعد میں نماز تضا پر ٹھہری ہو جبکہ شیرانی صاحب اس معاملہ میں ہنوز اپنے موقف اور عمل صالح پر قائم نہیں۔ پچھلے دنوں خود مولانا محمد خان شیرانی کا ایک بیان اخبارات میں شائع ہوا ہے اس وقت مولانا کے بیان پر ہم اپنا نقطہ نظر پیش کرنا چاہتے ہیں۔ روزنامہ پاکستان لاہور مورخہ ۲۹ رمضان المبارک ۱۹۹۱ء مطابق ۱۵ اپریل ۱۹۹۱ء ہمارے پیش نظر ہے مولانا شیرانی کے بیان کی یہ مرخی ہے: ”پرائمری سکول مارٹر کے لئے تو معیار مقرر ہے کفر کا فتویٰ دینے کا کوئی معیار نہیں۔“

مولانا شیرانی اس وقت جمیعت علماء اسلام بلوچستان کے قائد اور قومی اسمبلی میں جمیعت کے پارلیمانی لیڈر کے منصب پر فائز ہیں۔

لیکن دعوتِ معلومات کا یہ عالم ہے کہ اس بیان میں آپ نے یہ اگشان کیا ہے کہ علماء کا ترتیب کردہ ۲۲ نکات کا دستوری خاکہ صدر ایوب کے دورِ اقتدار میں مرتب ہوا تھا۔ مولانا شیرانی صاحب اپنے اس بیان میں ان علماء حضرات پر برہم ہیں جنہوں نے رد انض کے متعلق ان کے کفریہ عقائد کی بناء پر کفر کا فتویٰ دیا ہے۔ رادوئے سخن جمیعت علماء اسلام کے ان افراد کی طنز ہے جو کہ دین کے معاملہ میں باجمیت، بے لچک اور خلب ہیں۔ شیرانی صاحب کا یہ غیر شرعی عمل پوری جمیعت کی طرف منسوب ہوگا کیونکہ اس اجلاس میں ملی شرکت نااقبیت سے نہیں تھی، بلکہ جمیعت کے نمائندے کی حیثیت سے تھی۔ مولانا محمد منظور نعمانی صاحب مدظلہ لکتاب ”ایرانی انقلاب“ کی اشاعت کے بعد بھی رد انض کے کفریہ عقائد کے متعلق اب کچھ اشتباہ باقی ہے۔ کیا جن لوگوں کا یہ عقیدہ ہو کہ:

یہ حج عاقل و اجمال آں نیست کہ خشک کنند	کسی صاحب عقل کے لئے اسکی مجال اور گنجائش
در کفر عمر پس لعنت خدا و رسول بر ایشان باد	نہیں ہے کہ عمر کے کافر ہونے میں شک کرے پس
برہر کہ ایشان را مسلمان داند و ہر کہ در لعن ایشان	خدا اور رسول کی لعنت ہو عمر پر اور ہر اس شخص
توقف نماید۔ جلد العیون ص ۴۴ بحوالہ	پر جو اس کو مسلمان جانے۔ اور ہر اس آدمی
”ایرانی انقلاب“ مخیمتی اور شیعیت“	پر جو اپر لعنت کرنے میں توقف کرے یعنی لعنت کرنے کو روکے۔

اسکی اقتداء میں بھی نماز ہو سکتی ہے؟ ہم ان حضرات سے باادب ہو کر ایک سوال کرنے کے

جہارت کرتے ہیں کہ اگر کوئی شخص آپ کے باپ کے متعلق اس طرح کے نازیبا الفاظ استعمال کرے اس کے ساتھ آپ کا کیا سلوک ہوگا اور اس کی افتدائیں میں بھی غاذا ادا کریں گے۔ اتحاد، اتحاد کا تکرار کرنے والے جمہوری علماء کی خدمت میں ہم ایک واقعہ نقل کرتے ہیں اسی سے ہی اندازہ کیا جاسکتا ہے کہ مذہب کے معاملہ میں ردائض کا کیا طریقہ کار ہے۔ حک کے نامور صحافی اختر کاشمیری عالمی سیرۃ کانفرنس اور قبضہ وحقہ میں شرکت کے گیان تشریف لائے گئے تھے۔ واپسی پر انہوں نے "اکتس کورہ ایران" کے عنوان سے اپنا سفر نامہ مرتب کیا، اس میں وہ تحریر کرتے ہیں:

"اسی شام آیتہ اللہ شیرازی کی قیام گاہ پر ایک تقریب کا اہتمام تھا۔ اس تقریب میں پہلے آیت اللہ شیرازی کے نوجوان فرزند بلند نے خطاب کیا اور بعد ازاں آیتہ اللہ شیرازی نے انہما پر خیال فرمایا۔ آیتہ اللہ شیرازی کی تقریر کے دوران مولانا نثار احمد نے ہال کی دیوار پر لگے ہوئے ایک ٹائٹھی قالین کی طرف اشارہ کرتے ہوئے کہا کہ بسے پڑھئے۔ میں نے پوچھا کیا کوئی خاص بات ہے۔ کچھ لگے نیچے سے اوپر ساتویں سطر پڑھ لیں، سب کچھ معلوم ہو جائے گا۔ میں نے جو اس سطر کو تلاش کر کے پڑھا تو اتحاد اسلامی کا بھانڈا چھوٹ گیا۔ یہ ایک دعائے عبارت تھی۔ جس میں حضرت ابو رضیٰان، حضرت معاویہ اور دوسرے اصحاب کا پر لعنت کا ورد کیا گیا ہے۔ اب جو میں نے خود کیا تو میری حیرت کی کوئی انتہا نہ رہی۔ کیونکہ اوپر سے ٹھیک ساتویں سطر میں یہی دعاء خلیفہ اول اور دوم کے بارے میں بھی موجود تھی۔ میں نے مولانا نثار احمد سے کہا کہ اب کیا اوپر سے ساتویں سطر پڑھیں اور سلم اتحاد کے دعوے کی حقیقی بنیاد تلاش کریں۔"

اب ارباب جمعیت ہی خود نوک کر کریں کہ وہ کونسا مرکز نقل ہے جس بنیاد پر آپ نفاذ شریعت کے اجلاس میں ان ردائض کو دعوتِ شرکت دیتے ہیں۔ اس تحریر کا اعتراف بطور تبرک کے امام مالک رحمہ اللہ تعالیٰ کے قول سے کرتے ہیں اور امام مالک رحمہ اللہ تعالیٰ کے اس فرمان سے ہی معلوم ہو سکتا ہے کہ صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی عظمت اور خداوند قدوس کے ہاں ان کی مقبولیت کا کیا درجہ ہے؟

قال مالک بن انس! من لزم السنۃ	جس شخص نے سنت کو لازم کیا یعنی سنت
وسلم ہنہ اصحاب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم	پر عمل کیا اور صحابہ کرام رضوان اللہ تعالیٰ علیہم
علیہ وسلم ثم مات کان مع الذین انعم	اجمعین کے حق میں یا وہ کوئی سے معذور بنا سادہ

اللہ علیہم من النبیین والصدیقین  
والشہداء وان کان مقصداً فی العمل  
واعلم انہ من تناول احد اہن اصحاب  
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
فاعلم انہ امر اذ محمد ا وقد  
آثر اذ تحت قبرہ صلی اللہ  
علیہ وسلم۔

پھر اسی حالت میں اسکی وفاة ہوگئی تو وہ شخص  
ان حضرات کے ساتھ ہوگا جن پر اللہ تعالیٰ نے  
النعام کیا ہے یعنی انبیاء، صدیقین، شہداء اور  
صالحین۔ اگرچہ عملی لحاظ سے کوتاہی ہوگئی۔  
اور جان لو کہ جس شخص نے پیغمبر صلی اللہ علیہ  
وسلم کے کسی ایک صحابی کے حق میں یادہ کوئی کی ہو  
تو اس نے درحقیقت پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم کے  
حق میں یہ بہودہ گفتگو کی ہے۔ اور تحقیق  
اس لیے پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم کو مزار مقدس  
میں تکلیف پہنچانی ہے۔

{ کشف اسرار الباطنیہ  
{ و اخبار القراہ طیبہ ص ۲۲ }

### یا اللہ مدد

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
لا اِلهَ اِلاَّ اللّٰهُ مُحَمَّدٌ رَّسُوْلُ اللّٰهِ  
خیرکم من قعدہم القرآن وطلد  
من جاء بالحسنۃ فله عشر امثالها

(الحمدیث)  
زیر تعمیر جامع مسجد

مدیر دارالعلوم، حسین فیضان  
بزرگوار مدرسہ مسجد کی تعمیر کے اس کاغذ میں ہر روز صبح  
دینی مراکز کو مضبوط کریں تاکہ خدمت و امانت دین کا سقار  
فریضہ بجز طرز پر سرانجام دیا جاسکے!

راحترات

خلافت راشدہ
خلیفہ ثلاثی سیدنا ابوبکر صدیق
سیدنا عمر فاروق
سیدنا عثمان
سیدنا علی المرتضیٰ
سیدنا حسن مجتبیٰ
سیدنا حسین
رضی اللہ عنہم ورضوانہ

ترسیل روکے لئے ۱- بذریعہ ٹیک ڈرافٹ یا چیک اکاؤنٹ نمبر ۹۰۳  
یو بی ایل بک - ۲- بذریعہ آرڈر یا نقد دستی - یا ۵۵ یو بی اے پتہ پر بھیجیں!

خادم علماء و رہنما، حضرت مولانا غلام حسن خان، خطیب اہم مدرسہ دارالعلوم  
حسین فیضان پٹھان، مقام ڈوکان چھینڈوگر، تحصیل و ضلع بکسر!